

川南四市公积金买房将“互认互提”

在川南经济区贷款买自住房，提取公积金取消户籍和工作地限制

8月26日起，内江市实施在川南经济区贷款购买自住房“互认互提”政策，即在自贡、泸州、宜宾三市贷款购买自住房的缴存职工，办理住房公积金提取业务时取消户籍所在地、工作所在地的限制。

实际上，7月30日，在川南经济区住房公积金一体化发展第二次联席会上，内江、自贡、泸州、宜宾四个城市就在公积金“互认互提”上达成了共识。泸州、宜宾已于7月1日开始施行“互认互提”，自贡也将于近期推行该政策。

深化业务协作机制 川南四市落实“互认互提”政策

降低首套房公积金贷款首付比例，优化公积金贷款住房套数认定标准……近期，全国多地密集调整住房公积金政策，以更好地满足居民住房需求、促进住房消费。

在此背景下，川南经济区住房公积金管理中心也根据形势变化，在优化服务标准的同时推进区域协作。

2023年1月，宜宾、泸州、自贡、内江四市的公积金管理中心共同签署《推动川南经济区住房公积金一体化发展合作协议》。《协议》明确，四市将围绕住房公积金互认互贷工作、建立四市住房公积金业务协助机制、加强行业治理联动等八个方面展开深入合作。

今年7月30日，在川南经济区住房公积金一体化发展第二次联席会上，四市



市民在内江市住房公积金管理中心办理业务。

签字确定了《2024年川南经济区住房公积金一体化发展工作要点》。这个文件的第一点就是：落实在四地贷款购买自住房的职工还贷提取住房公积金互认互提，支持在四地间还贷提取享受同城待遇。该政策试行为期2年。

宜宾泸州先行先试 7月1日率先实施“互认互提”政策

为贯彻落实省委、省政府关于支持宜宾泸州组团建设川南省域经济副中心的有关精神，推动宜泸公积金一体化发展，宜宾和泸州先行先试，率先实行宜宾—泸州“互认互提”政策。

宜宾市住房公积金管理中心主任孙洪表示，7月1日起，宜宾开始实施宜宾—泸州“互认互提”政策。按照宜宾市住房公积金管理中心《关于优化住房公积金相关提取政策的通知》，缴存职工及配偶在泸州市购买新建商品房、拆迁安置房、政策性保障住房提取住房公积金，偿还购房贷款本息提取住房公积金，取消其房屋地址应与缴存职工本人或配偶的户籍所在地或住房公积金缴存地一致的规定。

泸州市住房公积金管理中心主任张凯表示，泸州于7月1日起实施“互认互提”政策，“互认互提”行政区域包括泸州

市、自贡市、宜宾市、重庆市江津区、重庆市永川区。之所以囊括重庆两个区域，张凯解释说，是因为泸州市和重庆市永川区、江津区正合作共建泸永江融合发展示范区。

内江发布最新通知 在其他三市贷款购房享受同城提取待遇

8月23日，内江市住房公积金管理中心发布《关于在川南经济区实施“互认互提”政策的通知》。

该《通知》称，为促进房地产市场国内大循环，更好地推动川南经济区一体化发展，经内江市住房公积金管理委员会审议通过，自8月26日起，内江市实施在川南经济区贷款购买自住房“互认互提”政策，即在自贡、泸州、宜宾三市贷款购买自住房的缴存职工，办理住房公积金提取业务时取消户籍所在地、工作所在地的限制。8月26日前贷款购买自住房的缴存职工，办理住房公积金提取业务时仍按原政策执行。

内江市住房公积金管理中心主任陈兰利进一步解释说，政策实行后，川南四城的缴存职工不再有户籍和工作地限制，在四城贷款购买自住房，提取住房公积金政策上享受同城待遇。

陈兰利表示，川南四城推行公积金互认互提不仅提升了服务效率和质量，让群众少跑路，并且有利于促进人才等要素自由流动，推动区域经济协同发展。

华西都市报—封面新闻记者 黄晓庆 摄影报道

男孩不慎落水 两干部接力营救

德阳市旌阳区启动“见义勇为”认定程序

看见正能量
定格世间美好 汇聚凡人微光

“有人落水了！快救人！”

8月24日，德阳什邡市红峡谷发生惊险一幕，一个男孩不慎掉入湍急的河流。危急时刻，中年男子张银宏跳入河中，与同伴黄灿携手将男孩救起。

当日下午，张银宏与黄灿正在红峡谷景区游玩，突然听见一阵急促的呼救声：“有人落水了！”两人闻声立刻奔向孩子落水地点。

救援视频显示，孩子落水地点位于一个狭窄的石缝中，河水较为湍急，男孩在湍急的河水中挣扎，情况十分危急。眼见河水已没过孩子的头顶，张银宏直接跳入水中，用手搂住孩子将其托举出水面。



张银宏（右）、黄灿（左）等人合力营救落水男孩。
图据旌阳融媒

与此同时，岸上的黄灿时刻关注着张银宏的动向，在张银宏将孩子托举上岸的关键时刻，黄灿及时伸出援手，最终众人合力将男孩安全救上了岸。由于救

援及时，落水男孩并无大碍，只是受到了惊吓。

孩子被救上来后，家长闻讯赶来，看到孩子安然无恙，激动得热泪盈眶，紧紧

握住张银宏和黄灿的手，哽咽地说：“真的太感谢你们了，如果没有你们，我都不知道该怎么办了！”

“救人后，我与黄灿准备离开时，家长追上来要联系方式，但我们拒绝了。因为每个人遇到这种情况都会伸出援手。下次遇到，我们依然会作出同样的选择。”张银宏说。

张银宏是德阳市旌阳区东湖街道拱桥社区党总支副书记，黄灿是德阳市旌阳区高槐村党总支副书记，当天周末，两人与家人一同去红峡谷游玩。

8月26日，落水男孩一家人专程驱车从广汉来到德阳，对张银宏与黄灿表达感谢，并送上“舍己救人施能手，弘扬中华正能量”锦旗。同时，旌阳区委政法委对两位干部的见义勇为行为给予了高度评价，并正式启动了“见义勇为”行为的认定程序。

华西都市报—封面新闻记者 伍勇

投资50亿元

中国西部油气装备产业城项目落户广安邻水

华西都市报报（张天文 记者 刘彦君）近日，广安市邻水县招商引资秋季大会战现场再传捷报：邻水县与普斐特智能科技（四川）有限公司正式签订《投资新建中国西部油气装备产业城项目协议书》。

中国西部油气装备产业城项目总投资50亿元，落户广安邻水，旨在打造集油气钻采装备科技研发、生产智造、展示交

易等为一体的一站式解决方案产业园区。该项目的成功签约，既填补了邻水乃至广安在油气工程设备生产领域的空白，也是邻水首次开展全链条招商取得的积极成果。

根据协议，本项目分为两个板块。一是产业基地，占地约330亩，分两期建设，整合普斐特上下游企业建设油气装备零部件生产线、总装线、热处理线、涂

装线、油田设备研究中心及国家油气田设备重点实验室等，打造中国西部最大的油气装备生产基地；二是星级酒店，占地约40亩，建设一座集会议、餐饮、住宿、会展、交易于一体的四星及以上酒店，服务配套整个园区。

项目全面建成后，将形成年产值达80亿元，辐射中国西部以及东南亚、中亚等产油（气）区的油气田工程设备全链条

产业新格局，助力邻水加快发展新质生产力、促进装备制造业转型升级，助推全县工业经济高质量发展。

“本次签约项目从接触洽谈到快速敲定再到签约落户，仅用50天，刷新了‘邻水速度’。”邻水县经合中心负责人表示，接下来，将紧盯项目落地开工、投产见效全过程，全力推动项目早建设、早达效。